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B nepBom kycke ObL10 7 METPOB TKaHHU, BO BTOpOM — 5 meTpoB. Kymnumnu 4
MeTpa. CKOJIbKO METPOB TKaHU OCTANIOCh?

Ha nonke crosso 20 kaur. B niepBblii IeHb B3sJIM MATh KHUT, & BTOpOii 4
KHUTH. CKOJIbKO KHUT OCTAJIOCh HA MOJIKE?

Ha nosnsine pociio 7 moJI0OCMHOBUKOB M 5 10A0€pe30BUKOB. [ puOHUKHN cpe3anu
4 rpuba. CxoyibKO TpUOOB OCTAJI0Ch Ha MOJIsTHE?

B Gouke 66110 16 TUTpOB BOJBI. B mepBbIii JeHb U3PACX0I0BATHN CEMb JIUTPOB ,
a BO BTOpoii — 4 nutpa. CKOIBKO BOJbI OCTAJIOCH?

B nepBom kycke OblIO 7 METPOB TKaHHU, BO BTOPOM — 5 meTpoB. Kymnumnu 4
MeTpa. CKOJIBKO METPOB TKaHU OCTAJIOCh?

Ha nonke croso 20 kaur. B nepBblil AeHb B35JIU ATh KHUT, @ BTOpOii 4
KHUTH. CKOJIbKO KHUT OCTAJIOCh HA MOJKE?

Ha nonsine pociio 7 moI0CUHOBUKOB U 5 1o0epe30BUKOB. [ puOHuKuU cpeszanu 4
rpuba. CKoJbKO rpuOOB OCTAIOCH HA MOJsHE?
B 6ouke 0bu10 16 TUTPOB BOBI. B mepBblii JeHb U3PAaCX00BAIM CEMb JIUTPOB ,
a BO BTopoi — 4 nutpa. CKOJIbKO BOJbI OCTAIOCH?

B nepBoM kycke Obu10 7 METPOB TKaHU, BO BTOpOM — 5 MeTpoB. Kymunu 4
MeTpa. CKOIbKO METPOB TKaHU OCTANO0Ch?

Ha nonke crosio 20 kHur. B niepBblii IeHb B3sJIM MSTh KHUT, & BTOPOU 4 KHUTH.
CKOJIbKO KHUT OCTaJOCh Ha MOJIKE?

Ha nonsine pociio 7 moI0CUHOBUKOB U 5 1o0epe30BUKOB. [ puOHuKHU cpeszanu 4
rpuba. CKoJbKO rpu0OB OCTANIOCH HA MOJsTHE?

B Gouke 66110 16 TUTpOB BOJBI. B mepBbiii JeHb N3PACX00BAIHN CEMb JIUTPOB ,
a BO BTOpoil — 4 nutpa. CKOIBKO BOJBI OCTAIOCH?





